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The Concept of Beauty



To SQOOM είναι αποτελεσματικό γιατί 
δρά βαθειά μέσα στο δέρμα σας.

Το SQOOM είναι τεχνολογία αιχμής στο τομέα 

της αντιγήρανσης. Έχει υποστεί πολυάριθμους 

δερματολογικούς ελέγχους και είναι επιστημο-

νικά ελεγμένο και αποδεδειγμένο. Το SQOOM  

βελτιώνει και την δομή και την εμφάνιση του 

δέρματος.

Πώς δουλεύει?

Οταν χρησιμοπιείτε τα παραδοσιακά προϊόντα 

κοσμετολογίας χρησιμοποιείτε τα δάκτυλα ή 

την παλάμη σας και μετά αυτά απορροφώνται 

μόνο επιφανειακά απο την επιδερμίδα σας.

Αλλά το πρόβλημα της γήρανσης του δέρμα-

τος και η δημιουργία ρυτίδων  προκαλούνται 

βαθύτερα στο δέρμα. Πολύ βαθύτερα: στις 

εσωτερικές στοιβάδες του δέρματος που τα 

συστατικά των παραδοσιακών προϊόντων 

κοσμετολογίας δεν μπορούν να φθάσουν.  

Αλλα σ‘ αυτές τις εσωτερικές στοιβάδες γίνεται 

η παραγωγή κολλαγόνου το οποίο είναι 

υπεύθυνο για την απαλότητα του δέρματος. 

Ελλειψη κολλαγόνου και υαλουρονικού οξέως 

είναι υπεύθυνα για την δημιουργία ρυτίδων. 

Παραδείγματος χάρη το δέρμα ενός ατόμου 

ηλικίας 40 ετών έχει μόνο το 60% της αρχικής 

περιεκτικότητάς του σε υαλουρονικό οξύ και 

μόνο  το 10 με 20% στην ηλικία των 60.

Το SQOOM μεταφέρει πολύτιμα συστατικά 

βαθειά μέσα στο δέρμα χρησιμοποιώντας μία 

κεφαλή η οποία παράγει ένα εκατομμύριο 

δονήσεις το δευτερόλεπτο. Καινοτόμες βιομο-

ριακές διαδικασίες βασισμένες σε θερμικές, 

μηχανικές και φυσικοχημικές λειτουργίες που 

ελέγχονται από ένα μικροεπεξεργαστή που 

υπάρχει μέσα στο SQOOM προσφέρουν 

εξαιρετικά αποτελέσματα σε πολλαπλά επί-

πεδα.

Το SQOOM κάνει μασάζ και την επιδερμίδα και 

το χόριο. Ενεργοποιείται, με ένα απαλό τρόπο, 

ακόμη και ο μυϊκός ιστός που βρίσκεται κάτω 

από το δέρμα.  Μ‘ αυτό το τρόπο εξασφαλίζεται 

η  τροφοδοσία  του δέρματος με θρεπτικά συ-

στατικά και οξυγόνο, η ενίσχυση της κυκλοφο-

ρίας του αίματος, η μείωση των λιποκυττάρων 

και η σχηματοποίηση προσώπου. 

Η λειτουργία του λεμφικού συστήματος 

τονώνεται και  δραστηριοποιείται η διαδικασία 

σύνθεσης κολλαγόνου.

Ενεργοποιείται η διαδικασία αναζωγοόνησης 

των κυττάρων. Η ενεργοποίηση των βιομορίων 

δρά αναπλαστικά στο δέρμα το οποίο αποκτά 

μεγαλύτερη ελαστικότητα και μπαίνει σε διαδι-

κασία αναζωογόνησης. 

Το SQOOM ενισχύει σημαντικά την αφ‘ εαυτού 

παραγωγή κολλαγόνου και ελαστίνης του 

δέρματος.

Χρειάζεται όμως ένα επιπλέον „καταλύτης“ 

για να μπορέσουν τα πολύτιμα συστατικά που 

βρίσκονται μέσα στα τζέλ του SQOOM να διεισ-

δύσουν το συνδετικό ιστό ανάμεσα στις εξωτε-

ρικές και εσωτερικές στοιβάδες του δέρματος - 

και αυτός είναι το παγκοσμίως πατενταρισμένο 

ΙΟΝΟΖΥΜΕ System. Προσφέρει  ένα μοναδικό 

συνδυασμό χρήσης ιόντων (ιοντοφόρεση) 

και υπερήχων (σονοφόρεση). Για να γίνει πιό 

κατανοητό παρομοιάστε τους υπερήχους με 

το πάτημα ενός κουδουνιού ενώ τα ιόντα είναι 

αυτά που ανοίγουν αναρίθμητες μικρές εισό-

δους. Και φανταστείτε ότι αυτό συμβαίνει ένα 

εκατομμύριο φορές το δευτερόλεπτο.

Το δέρμα ενδυναμώνεται. Οι ρυτίδες μειώνο-

νται. Και λόγω αυτής της μοναδικής μεθόδου το 

δέρμα γίνεται πιό σφιχτό και απαλό σε σύντομο 

χρονικό διάστημα.



Απαλό lifting (λίφτινγκ) στο σπίτι 

Οταν το δέρμα σας γερνάει και εμφανίζονται 
οι πρώτες ρυτίδες οι λόγοι είναι κυρίως γε-
νετικοί. Περιβαλλοντικοί  παράγοντες καθώς 
επίσης παράγοντες που έχουν σχέση με το 
τρόπο ζωής σας όπως το κάπνισμα και το 
στρές, μπορούν επίσης να οδηγήσουν στη  
γήρανση του δέρματος.

Ομως,για τη γήρανση του δέρματος είναι 
υπεύθυνος ακόμη ένας σημαντικός παρά-
γοντας - η μόνιμη μείωση των επιπέδων 
υαλουρονικού οξέως στο δέρμα. Το υαλου-
ρονικό οξύ είναι στη πραγματικότητας το 
απόθεμα σε υγρασία του δέρματος.  Αυτό 
σταθεροποιεί τις ίνες ελαστίνης και κολλα-
γόνου και προστατεύει τα κύτταρα από τις 
ελεύθερες ρίζες.Αν έχετε δεί ποτέ γή σκασμέ-
νη από ξηρασία μπορείτε να φανταστείτε τί 
συμβαίνει στο δέρμα μας όταν τα αποθέμα-
τα υγρασίας έχουν εξαντληθεί: γραμμές και 
ρυτίδες εμφανίζονται. 

Το SQOOM επανατροφοδοτεί τα αποθέμα-
τα υγρασίας του δέρματος. Και ενώ όταν 
χρησιμοποιείτε τα παραδοσιακά προϊόντα 
κοσμετολογίας είναι σαν να ραντίζετε τα 
φύλλα ενός φυτού που θέλετε να ποτίσετε 
με το SQOOM ποτίζετε απευθείας τις ρίζες 
χωρίς νυστέρια ή βελόνες με ένα εντελώς 
απαλό και εύκολο τρόπο.

Απλά απλώστε το τζέλ του SQOOΜ πάνω 
στην επιδερμίδα και κάντε μασάζ με το 
SQOOM σας με μικρές κυκλικές κινήσεις. 
Μάθετε να χρησιμοποιοιείτε το SQOOM 
όπως την οδοντόβουρτά σας και τίποτα 
δεν μπορεί να εμποδίσει την βελτίωση της 
δομής του δέρματός σας. Το δέρμα σας θα 
γίνει πιό σφριγηλό, απαλό και θα φαίνεται 
νεότερο.

Ρυτίδες μετώπου 

δακρυϊκοί σάκκοι

ρινοπαριακές ρυτίδες

Μεσοφρυϊκές ρυτίδες

Πόδι της χήνας 
(περικογχικές ρυτίδες)

περιστοματικές ρυτίδες

Παριακές ρυτίδες

Ρυτίδες του λαιμού και του ντεκολτέ.



Εξι προγράμματα ομορφιάς για το δέρμα σας

Το SQOOM ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις 

σας με έξι διαφορετικά προγράμματα. Απο-

φασίστε μόνη σας άν θέλετε να κάνετε καθα-

ρισμό, μασάζ, λίφτινγκ  να δώσετε τροφή στο 

δέρμα σας, ή αν θέλετε να απαλαγείτε από 

εκνευριστικούς λεκέδες.  Το SQOOM είναι και 

μικρό και πρόχειρο και εύχρηστο - είναι το 

δικό σας προσωπικό  ινστιτούτο αισθητικής. 

Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε, μέσα σε 

λίγα λεπτά,  ακολουθώντας τις πολύ ξεκά-

θαρες οδηγίες χρήσης, χωρίς να έχετε καμία 

προηγούμενη εμπειρία. Απλά επιλέξτε το 

κατάλληλο πρόγραμμα και λειτουργία. Αυτό 

ήταν. Φύγατε.

1. Πρόγραμμα Καθαρισμού 

Σ‘ αυτή τη φάση χρησιμοποιείτε το τζέλ 

καθαρισμού για να αποκτήσετε καθαρό και 

αγνό δέρμα.  H λειτουργία ionozyme αυξάνει 

τα θετικά αποτελέσματα. Η κερατίνη, το 

σμήγμα και άλλα υποπροϊόντα της δερματι-

κής λειτουργίας απλά διαλύονται και μετά το 

τέλος του προγράμματος απομακρύνονται 

ξεπλένοντας το πρόσωπό σας με νερό ή 

χρησιμοποιώντας ένα υγρό πανάκι.  

2. Πρόγραμμα Μασάζ

Ακριβώς όπως το παραδοσιακό μασάζ έτσι 

και  το μασάζ με το SQOOM ξεκουράζει το 

δέρμα και βοηθάει στην στην ανάκτηση της 

ελαστικότητάς του. Ο μεταβολισμός ενεργο-

ποιείται αποτελεσματικά με την χρήση των 

αρνητικών και θετικών ιόντων καθώς επίσης 

με τη χρήση των υπερήχων ενεργοποιείται 

ταυτόχρονα τα κυτταρικό μεσοδιάστημα με 

αποτέλεσμα την ορατή βελτίωση της εμφάνι-

σης του δέρματος. Αυτό το πρόγραμμα είναι 

επίσης ιδανικό για βαθύ και αποτελεσματικό 

μασάζ σε περίπτωση που υποφέρετε από 

αυχενικό ή μυικό πόνο.

3. Πρόγραμμα Θρέψης

Δώστε στο δέρμα σας τροφή. Η μοναδική 

λειτουργία ionozyme ενεργοποιεί σημαντικά 

το κυτταρικό μεσοδιάστημα, και αυτό σε 

συνδυασμό με την χρήση του εξαιρετικά 

ενεργού xcential hyaGel (τζέλ με βάση το 

υαλουρονικό), διασφαλίζει την  τροφοδοσία 

του δέρματος με υψηλού επιπέδου θρεπτικά 

συστατικά.

4. Πρόγραμμα λίφτινγκ

Η τακτική και προσεκτική εφαρμογή αυτού 

του προγράμματος έχει σαν αποτέλεσμα 

την ορατή σύσφιξη και αναζωογόνηση του 

δέρματος. Ρυτίδες και ιδιαίτερα οι βαθιές 

ρυτίδες, μειώνονται δραματικά. Το δέρμα ξα-

ναγίνεται απαλό και ελαστικό. Η λειτουργία 

ionozyme ενεργοποιεί την εγγενή παραγωγή 

ελαστίνης και κολλαγόνου του οργανισμού.

5. Πρόγρμμα λεύκανσης

Για μία στοχευμένη θεραπεία απομάκρυν-

σης των δερματικών δυσχρωμιών και των 

λεκέδων του γήρατος.  Επιλέξτε αυτό το 

πρόγραμμα του SQOOM. Σύντομα θα βιώσε-

τε μία σημαντική μείωση των δυσχρωμιών 

χρησιμοποιώντας το Despot τζέλ το οποίο 

είναι πλούσιο σε ενεργά συστατικά.

6. Πρόγραμμα θεραπείας ρυτίδων

Το SQOOM έχει στη διάθεσή σας ένα 

πρόγραμα που απευθύνεται στην ιδιαίτερη 

φροντίδα που έχει ανάγκη η ευαίσθητη και 

τρυφερή περιοχή γύρω από τα μάτια : Το 

πρόγραμμα θεραπείας ρυτίδων. Επιτυγχά-

νεται σύσφιξη του δερματικού ιστού και οι 

ρυτίδες μειώνονται με ένα πολύ ευγενικό και 

απαλό μασάζ χρησιμοποιώντας το xcential 

hyaGel.



Δώστε στο δέρμα σας αυτό που χρειάζεται.

Η εξαιρετική επιτυχία του SQOOM οφείλεται 

στην τέλεια αλληλεπίδραση μεθοδολογίας 

και ενεργών φορέων (τζέλ). Ενώ η συσκευή 

SQOOM είναι υπεύθυνη για την μεταφο-

ρά (βαθειά μέσα στο δέρμα), τα τζέλ του 

SQOOM είναι υπεύθυνα για τον εφοδιασμό  

του δέρματος με τις κατάλληλες και αποτελε-

σματικές θρεπκές ουσίες.

Και τα δύο μαζί, σαν μία καλά συντονισμένη 

ομάδα  προμηθεύουν  το δέρμα με ότι αυτό 

χρειάζεται για να μπορεί να φαίνεται πιό 

δροσερό, νεότερο και ακόμη πιό φωτεινό. 

Και δεν σας παίρνει πολύ χρόνο. Δώστε στο 

SQOOM 20 λεπτά από το πολύτιμό σας χρό-

νο μία φορά τη βδομάδα και τα πρώτα ορατά 

αποτελέσματα θα εμφανιστούν σε σύντομο 

χρονικό διάστημα. 

Το τζέλ καθαρισμού του SQOOM  

(cleanserGel)

Οταν το δέρμα είναι πραγματικά καθαρό και 

έχουν απομακρυνθεί το σμήγμα, η κερα-

τίνη και άλλα υποπροϊόντα αποδόμησης 

του δέρματος, τα πολύτιμα συστατκά του 

xcential hyaGel του SQOOM μπορούν να 

διεισδύσουν στις κατώτερες στοιβάδες του 

δέρματος.  Το τζέλ καθαρισμού του SQOOM 

απολυμαίνει το δέρμα και έχει ένα ελαφρύ 

δροσιστικό αποτέλεσμα. Περιέχει εκχύλισμα 

αλόης το οποιο ενυδατώνει το δέρμα ενώ η 

πανθενόλη και το χαμομήι δρούν καταπρα-

ϋντικά. Αυτά επηρεάζουν τα βακτήρια της 

δερματικής χλωρίδας και δημιουργούν ιδανι-

κές συνθήκες για την ανάπτυξη φιλικών στο 

δέρμα μικροοργανισμών.

Το excential hyaGel του SQOOΜ  

(τζέλ με βάση το υαλουρονικό)

Είναι ένα καινοτόμο τζέλ με αντιγηραντικά 

αποτελέσματα και η σύνθεσή του βασίζεται 

σε φιλικά προς το δέρμα ενεργά συστατικά. 

Το κύριιο συστατικό του είναι διασπασμένο 

υαλουρονικό οξύ - διασπασμένο γιατί τα 

μόρια του κοινου υαλουρονικού είναι αρκετά 

μεγάλα και ογκώδη και αποδεσμεύουν την 

συσφικτική τους δράση μόνο για μικρό 

χρονικό διάστημα και μόνο στις ανώτερες  

στοιβάδες του δέρματος.  Με μία διαδικασία 

όπου ειδικά βακτήρια διασπούν και κάνουν 

μικρότερα τα μόρια του υαλουρονικού οξέος 

πριν αυτό προστεθεί στο xcential  hyaGel 

του SQOOM, επιτυγχάνεται η διευκόλυνση 

της διαδικασίας διείσδυσής του στα κρίσιμα 

στρώμτα του δέρματος. Διεισδύουν έτσι 

μεγαλύτερες ποσότητες μορίων τα οποία 

γεμίζουν τα κενά διαστήματα ανάμεσα στα 

κύτταρα που προκαλούνται από τη διαδικα-

σία της γήρανσης.

Το Despot τζέλ του SQOOM  

(για την απομάκρυνση κηλίδων)

Χρησιμοποιείται για μία πολύ βαθειά θερα-

πεία των κηλίδων και χρωστικών δυσμορφι-

ών λόγω γήρανσης του δέρματος. Το Despot 

τζέλ του SQOOM είναι πολύ αποτελεσματικό. 

Δρά εκεί που πρέπει να δράσει επάνω στις 

κηλίδες και όχι γύρω από αυτές. 

Αυτό επιτυγχάνεται χάρη σε ένα πρωτοποριακό 

συνδυασμό σουρφοραφένης και γενιστεϊνης 

που είναι παρόμοιες ενώσεις με τα οιστρογόνα. 

Εχει υπερενυδατικές ικανότητες και η σύνθεσή 

του βασίζεται σε χαμηλού μοριακού όγκου 

υαλουρονικό και εκχύλισμα φύλλων αλόης τα 

οποία ενυδατώνουν έντονα το δέρμα

xcentialSkinCare  

(κρέμα για μετά το SQOOM)

Καινοτόμος, αντιγηραντική κρέμα καθημε-

ρινής φροντίδας. Τη χρησιμοποιείτε μετά τη 

SQOOM θεραπεία σας.



SQOOM for men.

Αυτή η  κλινικά ελεγμένη, υψηλού 

επιπέδου, μέθοδος αντιγήρανσης είναι 

επίσης κατάλληλη για το κουρασμένο 

ανδρικό δέρμα προσφέροντάς του μία 

πιό νεανική εμφάνιση. 

Σαν άνδρας, επενδύστε σε μία 

περιποιημένη εμφάνιση η οποία θα 

ενισχύσει την επιτυχημένη πορεία της 

ζωής σας

Το SQOOM είναι αποκλειστικά καθαρή 

τεχνολογία. Τα πρωτοπόρα ηγετικά ινστιτούτα 

τα οποία έχουν δοκιμάσει και ελένξει την απο-

τελεσματικότητα του SQOOM επιδοκιμάζουν 

αυτή τη δήλωση. Το SQOOM προσφέρει απο-

τέλεσμα που διαρκεί ειδικά στο ανδρικό δέρμα 

που εκτίθεται περισσότερο και σε μεγαλύτερες 

δόσεις στην επίδραση διαφόρων στρεσσογό-

νων παραγόντων.

Εξουδετερώστε αυτή την επίδραση φροντίζο-

ντας τακτικά το δέρμα σας με το SQOOM και 

τις πολύ καινοτόμες βιομοριακές δράσεις που 

σας προσφέρουν τα τζέλ του SQOOM. Μέσα 

σε λίγο χρονικό διάστημα τα συμπτώματα του 

στρες που απεικονίζονται στο δέρμα σας θα 

εξαφανισθούν ενώ οι ρυτίδες θα μειωθούν 

σημαντικά. 

Ο μικροεπεξεργαστής που ελέγχει το SQOOM 

σας προσφέρει έξι διαφορετικά προγράμματα 

τα οποία βελτιώνουν τη δομή του δέρματος. 

Διαλέξτε το κατάλληλο πρόγραμμα και χρησι-

μοποιείστε το SQOOM τόσο απλά και φυσικά 

όπως βουρτσίζετε τα δόντια σας. Χωρίς καμιά 

αμφιβολία θα αποδειχθεί μία από τις καλύτε-

ρες επενδύσεις που έχετε κάνει.



To SQOOM μπορεί να κάνει παραπάνω. Πολλά παραπάνω.

Το μέλλον ανήκει στο SQOOM – όχι 

μόνο στο τομέα της ομορφιάς αλλά και 

στη περιποίηση του ευαίσθητου και 

προβληματικού δέρματος. Η μέθοδος 

του SQOOM είναι τόσο επιτυχής που ήδη 

εφαρμόζεται από δερματολόγους καθώς 

επίσης και κλινικές αισθητικής και υψηλού 

επιπέδου στούντιο. To μοναδικό σύστημα  

IONOZYME βρίσκει εφαρμογές σε πολλούς 

διαφορετικούς τομείς. Η σειρά SQOOM 

med προσέρει βαθιά και αποτελεσματική 

φροντίδα στα ακόλουθα συμπτώματα που 

χαρακτηρίζονται από:

- Δέρμα ξηρό, ερεθισμένο όπως τυπικά 

εμφανίζεται σε περιπτώσεις ψωρίασης

- Δέρμα ερυθρό όπως τυπικά εμφανίζεται σε 

περιπτώσεις ερυθήματος προσώπου και 

rosacea

- Δέρμα ακάθαρτο, λιπαρό όπως τυπικα 

εμφανίζεται σε περιπτώσεις ακμής

- Δέρμα με ουλές που προκαλούνται από 

ατυχήματα ή εγχειρήσεις

- Μυικούς πόνους ή πόνους αυχένα 

(προσφέρει αποτελεσματικό μασάζ)



Το SQOOM πείθει. Παγκοσμίως.

Το SQOOM είναι παρόν. Οχι μόνο στην 

Ευρώπη. Ολες οι άλλες ήπειροι έχουν τώρα 

υιοθετήσει τη χρήση αυτής της επαναστατι-

κής μεθόδου αντιγήρανσης και δεν μπορούν 

να φανταστούν την ζωή χωρίς αυτό.  

Οι άνθρωποι, παντού στο κόσμο, που 

ενδιαφέρονται για την καλή τους εμφάνιση 

έχουν καταλάβει ότι το να απλώνει κανείς 

προϊόντα στο πρόσωπό του με τα δάχτυλα 

δεν φέρνει το επιθυμητό αποτέλεσμα. Ετσι 

„ΣKOΥMAΡΟΥΝ“ καθημερινά τόσο φυσικά 

όπως βουρτσίζουν τα δόντια τους. Στην 

Αυστραλία καθώς επίσης και στη Βραζι-

λία. Στη Μπάγκοκ καθώς επίσης και στο 

Μιλάνο. Μπορείτε να βρείτε το SQOOM στο 

HARRODS στο Λονδίνο και στα αεροπλάνα 

της Lufthansa. Μπορείτε να προμηθεύεστε 

τα πολύτιμα τζέλ του SQOOM σε φαρμακεία 

και σε εμπορικά καταστήματα σε λίγο καιρό. 

Μπορείτε πολύ εύκολα  να αγοράσετε όλα 

τα προϊόντα SQOOM στο www.sqoom.gr. 



To σπίτι του SQOOM

O οίκος Schick Medical GmbH έχει τοποθε-

τηθεί στον ιατρικό τομέα καθώς επίσης και 

στο τομέα της κοσμετολογίας της διεθνούς 

αγοράς έχοντας αναπτύξει μία νέα μέθοδο 

θεραπευτικής φροντίδας.

Εχει αναπτύξει μία νέα μεθοδολογία για την 

θεραπευτική αντιμετώπιση δερματολογικών 

παθήσεων η οποία είναι προϊόν επιστημο-

νικής συνεργασίας και έρευνας   με διεθνώς 

αναγνωρισμένους Ευρωπαίους και άλλους 

ειδικούς. Η αντιμετώπιση διαγνωσμένων 

ασθενειών και του πόνου είναι η επιβεβαί-

ωση.

Η επιτυχημένη πορεία των κλινικών μελετών 

και το γεγονός ότι πολυάριθμοι ασθενείς 

έχουν αποδεδειγμένα απελευθερωθεί από 

τα συμπτώματα επιβεβαιώνουν την αποτε-

λεσματικότητα της θεραπευτικής μεθόδου η 

οποία εφαρμόζεται από ιατρούς παντού στη 

Γερμανία.

Η έρευνα της Schick Medical βασίζεται στην 

ενσωμάτωση  παραδοσιακών ιατρικών πρα-

κτικών με άλλες συμπληρωματικές. Ο πυ-

ρήνας αυτής της έρευνας είναι το αναγνωρι-

σμένο και πατενταρισμένο SQOOM clinical, 

μία μέθοδος ελεγμένη και εφαρμοσμένη στο 

τομέα της ιατρικής - η οποία συνδυάζει την 

χρήση  συσκευής - ενεργών φαρμακευτικών 

φορέων με ένα έξυπνο τρόπο. Είναι μία επα-

ναστατική φυσική θεραπευτική μέθοδος.

Η Schick Medical εφαρμόζει συστηματικά 

και αποτελεσματικά στο τομέα της κοσμετο-

λογίας την εμπειρία και τα ευρήματά της στο 

τομέα της ιατρικής. Με το SQOOM concept η 

Schick Medical έχει αναπτύξει μία τεχνο-

λογία αντιγήρανσης υψηλού επιπέδου για 

ιδιωτική χρήση.


